

行风

本周在线:发改局、芝英镇
下周在线:城管执法局、公安局



你说我办

无证加工五金配件 补办手续再开工

150*****51 张先生来电:城西一路地下室在生产五金配件,属于无证经营。

市场监督管理局:经工作人员实地调查,该加工点确为无证经营。工作人员当场下达整改通知书,责令当事人立即停止经营活动,并限期办理营业执照手续,取得合法经营权后再开工。

芝英宾馆路口拥堵 将安装红绿灯

138*****11 应先生来电:芝英宾馆路口车辆乱停放,经常拥堵。

芝英镇政府:芝英镇已开展整治,下一步考虑在路口安装红绿灯。

公交车内温度超30 必须开空调

130*****86 徐先生来电:8路公交车内乘客多,前幾天温度达到36,还不开空调。

交通局:根据《豪华型公交车空调使用管理规定》,当车厢温度达到30时,驾驶员必须开启空调降温,否则将对当事人处以扣除相应考核奖的处理。

随着天气趋热,远通公交公司已通过短信群发、通知张贴、学习会强调等形式告知驾驶员,并且在各车内重新安装更为精准的温度计,以便驾驶员操作和乘客监督,严格按照规定执行。

防盗门厂污染严重 增添过滤设施

138*****86 应先生来电:芝英镇芝英广场一家防盗门厂晚上开工,厂内喷漆很臭,4个大烟囱排放废气,严重影响周围环境卫生和居民生活。

环保局:经查,该企业有工商营业执照,但未经环保审批,在锅炉、喷塑加工过程中产生的废气、粉尘未经有效处理就向外排放。芝英镇环境监察中队已下发整改通知,责令其增添废气、粉尘过滤设备。目前,该公司已经基本完成整改。

整理 记者吕高攀

世雅下街村自来水压力不足 村民喝水成难题 水管改造铺开 两个月可望贯通

世雅下街村的 看过来

自来水管改造已经全面展开,完工后可有效解决居民用水难题。



139*****65 夏先生来电:古山镇世雅下街村凤凰路区块经常没有自来水,而且水质不好。

钱江水务有限公司:古山镇自来水管网系统改造工作已全面展开,两个月后即可贯通使用。

记者吕高攀报道:最近气温低,大家用水少,情况稍微好一些,一楼水龙头能放出少量水。8日,古山镇世雅下街村凤凰路区块夏先生拧开一楼卫生间的水龙头,一小股水流汨汨流出。

家家户户装水泵

由于凤凰路区块的地势较高,而且已经属于整个自来水管道的末梢,周边20多户人家经常断水。

夏先生介绍,前两年,他就安装了提水泵和两只容量为1吨的水箱,以便储存自来水。

一般到晚上9点之后,水泵才能抽

到水。夏先生说。

好几次,由于水管中水量不足,夏先生家的水泵空转而损毁。现在,凤凰路区块的居民家里都安装了水泵,靠晚上有水时将水箱灌满。

自来水管网改造

钱江水务有限公司桥下水厂副厂长叶洪羔介绍,十多年前建设的自来水管网,已经严重老化破损。工作人员曾多次检修漏水点,但部分漏水点非常隐蔽,世雅下街村、浩山头村等区域水压不足。

现在,古山镇政府所在地范围自来水管网改造工程已经全面展开,更换原先的水泥和锌合金管线。新的自来水管线的直径为300毫米,主管线直径为600毫米,完全可以满足缺水村庄自来水的供应。叶洪羔说。

如果自来水管改造工程正常开展,两个月后即可全线贯通,能有效解决居民用水难题。

溪中路边4间破屋臭烘烘 熏跑散步者 废弃工棚成公厕 马上拆除

田园小区的 看过来

发出臭味的小屋并非规划中的公厕,而是施工队临时搭建的工棚。

建筑工地水泥搅拌机噪声扰民 城区禁止搅拌砂浆 特例需申请

溪心桥附近的 看过来

扰民建筑工地不具备现场搅拌砂浆资质,已被责令停止搅拌作业。

137*****89 李先生来电:田园小区靠近溪中路一侧有一个工棚,是之前工程队施工时盖的,施工队撤走后没有拆除。现在,一些人将工棚当公厕,很臭。

市城管执法局:我们将组织工作人员拆除工棚,拆后地块纳入统一规划。

记者吕高攀报道:8日,记者在田园小区南侧溪中路路边看到,公厕被隔成4间,由灰色的空心砖搭建而成,总面积不超过40平方米,墙高3米,无屋顶。

租住在附近村庄里的外来务工人员比较多,此处就被很多人当成了公厕。

尽管田畝中央建了一个公厕,不少人还是会习惯性地来到此处大小便。

几年来,一到夏天,这里就成了苍蝇、蚊子滋生的源头,附近的居民苦不堪言。

现场,市城管执法局规划建设执法大队二中队工作人员方路仔细勘查。这块区域的土地属于集体所有,所以允许施工队搭建工棚,后来施工队撤走后只是将屋顶拆除以示作废,没有清理掉。方路解释。

去年在田畝中央规划建设的公厕,已经能够满足周边住户的需要,规划建设执法大队将联合江南街道城中片工作人员将其拆除,并将该地块纳入统一规划。

139*****16 王先生来电:龙川东路溪心桥附近建筑工地上,水泥搅拌机经常在夜间作业,影响周边居民正常生活。

环保局:城区建筑工地必须使用商品混凝土,不得在工地使用搅拌机作业,我们已责令该工地整改。

记者吕高攀报道:这个建筑工地施工已经一年多,最近一段时间,工地上搅拌机很响,特别是半夜,吵得人不能休息。8日,高镇社区的王先生直吐苦水。

有时候赶工,搅拌机会连续工作。我们即使把窗户关得严严实实,也挡不

住机器发出的隆隆声,睡眠质量很差。王先生与周边的居民都深受搅拌机发出的噪声困扰。

根据《金华市商品混凝土管理办法》,我市城区范围内禁止搅拌砂浆,必须统一使用商品混凝土。如因特殊情况确需在施工现场搅拌混凝土的,由施工单位(个人)向市建设行政主管部门提出书面申请。经现场勘查确需现场搅拌的,才能在施工现场搅拌混凝土。市环保局环境监察大队中队长沈高阳说。该工地并没有提出申请,不具备现场搅拌砂浆的资质,必须立即停止搅拌机作业。

现场,工作人员向施工方出具了整改通知书。